



88岁老太太想看“真飞机” 后续报道

机场副总接待、航医陪同,88岁老太太终于梦圆

老人看到了飞机 还进机舱坐了一回

6月25日,现代快报报道了88岁老太太想看飞机,孝顺儿子网上发帖求助,常州机场主动回复,准备帮老人圆梦一事。昨天,虽然天公不作美,但在快报记者的带领下,邓千金老人顺利到达机场。在工作人员的陪同下,老人一路“绿灯”通行,不仅参观了塔台,近距离看到了飞机,还坐进机舱亲身体验了一回。她乐呵呵地向记者表示,有生之年能有这么一次体验,她非常满足。

张敏



老人在登机口近距离看飞机 徐斌 摄

激动得难以入眠

昨天早上8点40分,快报记者冒雨赶到中凉新村,接上武群辉和邓千金老人。

老太太个子不高,上身穿一件紫色唐装,显得非常喜庆。一见到记者,她就灿烂地笑了起来。虽然已是88岁高龄,但依然精神矍铄。

一路上,记者与老太太聊天,但她只会笑笑,儿子武群辉表示,他母亲听不懂普通话,只会江西老家的方言,所以只能由他来做翻译。

据武群辉透露,知道今天要去机场看飞机,老太太非常激动。“昨晚11点多才睡觉,以往9点就上床睡了。今天早上也起得很早,6点就

起来收拾自己了,梳妆打扮好了,老人对此行非常重视。”

武群辉说,为了陪母亲圆梦,昨天他也特地调休了一天。

一路“绿灯”通行

9点半左右,记者和老人一行顺利抵达。常州机场集团有限公司副总经理周建阳亲自接待,另外还有一名航空医生陪同,以防老人身体出现不适。

在工作人员带领下,老太太先来到了机场塔台参观。周建阳向老人介绍,塔台是机场控制中心,指挥飞机起降的,站在塔台里,能够看到机场全貌。在儿子的翻译下,老太太听得十分认真,不住地点

头,嘴里还不时发出“好”的声音。

随后,工作人员带领老人来到了航站楼。老人手拿机场事先做好的临时通行证,从头等舱通道进入,顺利通过安检,来到了登机口。

这里距离飞机仅有数米,只见老太太一边专注地张望,一边用手指向飞机,与儿子交流着。

近距离看到了飞机,武群辉向记者翻译母亲的心情:“她说很开心,第一次见到真实的飞机,觉得很大很壮观。”

进机舱亲身体验

不过令所有人意外的是,机场还安排老人亲自体验坐飞机。

周建阳对记者说:“我们在保证

安全的前提下,做好了充分准备。另外事先也与四川航空协调好,让老人能够进飞机真实感受一下,她这么大了,又有高血压,做飞机也不太现实了,所以想让她圆梦圆得彻底些。”

10点左右,一架川航空客320中途停靠常州机场,老人和儿子以及工作人员通过廊桥登上了飞机。

据武群辉介绍,在飞机上,空姐为老太太介绍了各种按钮的使用,令老人很兴奋。“她说有生之年还能坐进飞机感受一下,太激动了!”

结束之后,机场还特别有心地送给老太太一架飞机模型。老人抚摸着模型说,她要将这个模型带回江西老家,让孙子孙女也看看。

常州首个低碳公园8月建成

地下水源热泵系统,可为周边建筑提供空调能源

昨天记者从武进国家高新区规划建设局了解到,省内首个低碳示范园建设正在如火如荼的进程中,其中以湿地修复、低碳展示等为主题的低碳公园将于今年8月份建成,既为西太湖生态环境保护起到积极作用,又为群众提供一个科普宣传教育和生态休闲的好去处。

据了解,位于武进国家高新区的低碳公园紧邻西太湖,整个项目占地770亩,其中一期工程650亩,重点打造低碳运动体验区、低碳农业体验区、低碳能源展示区和环境实验检测区;二期工程120亩,重点建设低碳生活体验区。“除了770亩的土地,公园里还有840亩的水面,很大一部分水面是退耕还湖后形成的。”武进国家高新区规划建设局局长张征宇介绍,公园建成后将会重新命名,成为武进乃至常州的一张新名片。

昨天上午,记者在低碳公园内看到,水中种植了各类水生植物,岸边的草坪和树木远远望去让人满眼都是绿色,白鹭、燕子和各种不知名的鸟不时从眼前飞过。在公园南侧是低碳农业体验区,种植了蓝莓、桔子、桃子、柿子等各种果树,这片面积约20亩的体验区被划分为多个格子,今后可供市民体验采



低碳公园内景色怡人 陆文杰 摄

摘和果树认养。

值得一提的是,在公园的低碳能源示范区地下,铺设了大约3000平方米的集中供冷供热的水源热泵系统,利用公园里的水源,将水的冷热进行储存,再由管道将能源送到公园的周边地区。“这个系统不需要任何电能,就是通过水自身的温度,可以向周边35万平方米的建筑提供冷热空调能源供应,真正体现了环保的理念。”张征宇说。

此外,公园内还将建设生态观测试验中心、生态观测池、气象梯度塔、气象观测塔、湿地修复试验等,能够对西太湖的大气环境、水环境、生物及植物物种多样性等进行试验监测,同时对西太湖进行生态环境修复试验,为西太湖环境保护提供技术支撑。 张伟 陆文杰

嬉水、夜公园、啤酒、乡村游 “激情之夏”旅游节 明天在恐龙城开幕

昨天下午,常州旅游局召开新闻发布会,宣布2014年“激情之夏”常州旅游节,将于明天在环球恐龙城开幕。

记者了解到,今年旅游节一直持续到8月31日,将举办11大类共39项精彩活动。主要分为夏季嬉水、夜公园、啤酒广场和乡村游四大系列活动。

往年,常州旅游节都在四五月份举行,今年首次调整到七八月份。对此,常州旅游局局长乔俊杰表示,这是为培育常州夏季旅游品牌,突显夏季旅游特色。

据其介绍,经过多年发展,常州旅游景区夏季旅游产品,深受游客欢迎,旅游景区接待游客人数、门票收入和营业收入三大指标在夏季不断创新高。其中“夜公园”已成为“长三角”知名旅游品牌,在全国旅游界拥有很强的知名度和影响力。

数据显示,去年7-8月,环球恐龙城、环球动漫嬉戏谷和春秋淹城旅游区三家景区接待游客321.56万人次,门票收入2.05亿元,营业收入3.67亿元,分别占到全年27.80%、30.67%和29.37%。

四大系列活动,玩转常州

此次旅游节将各辖市区和各大景区、乡村旅游点推出的活动有机整合,推出了四大系列活动。

夏季嬉水系列产品主要由恐龙园鲁布拉水世界、春秋乐园百灵水世界、嬉戏谷完美水世界以及天目湖的水公园构成。

夏季夜公园系列除了传统的三大主题公园开放夜公园外,还有淹城野生动物世界夜公园、中国花博览园纳凉夜公园和天宁宝塔“夜游宝塔 无上清凉”夏季净心之旅等。

夏季啤酒广场系列包括第三届啤酒节、天宁啤酒节、天宁宝塔七夕姻缘节、酒红农业生态观光园第八届龙虾垂钓节暨音乐啤酒节、新闻荷花节和圩墩公园游园会等产品。

另外夏季乡村游系列活动里,市民和游客可以去溧阳曹山采摘杨梅,去新北汤庄参加龙虾文化节等。

市民和游客如想了解详情,可以登录“乐游常州”常州旅游网查询。 张敏

天气

今天雨量减小 周末天气转好

昨天,雨姑娘一改前天的柔弱,变得刚强热烈起来。常州全市迎来了入梅后首场暴雨,气象台也发布了入梅后首个暴雨蓝色预警。今天雨量减小,但市民们出门仍要记得带好雨具。

常州今天阴有阵雨或雷雨,东北风4级,早晨最低气温20℃,白天最高气温26℃。

好在明后天周末,雨姑娘也跟大家一样,要暂时休息一下,不会出来骚扰大家了。市民们趁着天好,可以打开窗户通通风,透透气,防止衣物发霉。 张敏

今明后三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨 20-26℃
明天 阴到多云 22-29℃
后天 多云到阴 22-29℃

中考

630分以上598人

昨天常州市招办公布了2014年常州市区中考总分各分数段学生数量,不含自主招生的考生和金坛、溧阳、武进地区的考生,今年常州市区600分以上的考生共有6430人,其中630分以上的考生达到598人。6月28日教育部门将公布全市提前批次录取分数线和市区高中录取模拟分数线。

倪浩博 陆文杰

速读

面向常州籍毕业生 就管中心发公开信 欢迎学生回家乡创业

“在您即将完成学业,走向社会放飞梦想之际,谨向您致以诚挚的问候和美好的祝愿,并热切地期盼您回家乡就业创业。”近日,常州市劳动就业管理中心开始向常州籍高校毕业生寄发“致2014届常州籍高校毕业生的的一封信”,帮助进行实名登记,从而实现多项有针对性的就业服务。

据介绍,今年是常州市首次面向所有常州籍应届高校毕业生开展实名登记,离校未就业高校毕业生和已就业的均可享受公共就业服务。 蒋志峰 刘国庆

镇江电建监理 三度蝉联先进

6月25日,国网镇江电建监理有限公司从镇江20家参评单位中脱颖而出,连续三年蝉联“镇江市先进监理企业”荣誉称号。

镇江电建监理有限公司自成立以来,从未有安全生产事故记录,公司开展“安全达标”“管理规范”“技能培训”“资质升级”和“队伍建设”等一系列活动,通过“每日一检、每周一会、每月一学、每季一考、每年一评”等考核制度,促进各项工作有序开展。去年,该公司监利的镇江高新110千伏输电变电工程、运河110千伏输电变电工程、横塘110千伏输电变电工程及句容110千伏变电站扩建整体改造工程等,均为国家电网输电变电优质工程。 王亮 黄小华 林清智